

हाय दोस्तों। इसलिए मैं इस कहानी को साझा करना चाहता था कि रैप्चर पहली पुस्तक कैसे बनी और मेरी एक छोटी सी गवाही आपके साथ है। मैं एक ईसाई घर में पला-बढ़ा और १३ साल की उम्र में एक ईसाई बन गया। मेरा प्रभु के साथ एक क्रांतिकारी सामना हुआ, जिसके कारण मुझे अपना जीवन उन्हें समर्पित करना पड़ा और जिस दिन से मैंने उन्हें स्वीकार किया, उसी दिन से मैं उनकी आवाज सुनने में सक्षम था। मेरे रक्षक। मैं अब ३४ से अधिक वर्षों से एक ईसाई हूँ और २५ से अधिक वर्षों से एशिया में एक मिशनरी के रूप में सेवा कर रहा हूँ। मेरे पास एक अद्भुत पति और 5 अद्भुत बच्चे हैं जो सभी यीशु से प्यार करते हैं।

प्रभु के साथ मेरा जो रिश्ता है, उसने मुझे जीवन भर कई फैसलों के माध्यम से आगे बढ़ाया है। उसकी आवाज सुनकर और उसने मुझे जो करने के लिए कहा है उसका पालन करने से मैं आज उस मुकाम पर पहुंच गया हूँ जहां मैं हूँ। मैं कई उदाहरण दे सकता था कि कैसे प्रभु ने मुझसे कुछ करने के लिए बात की और मैंने आज्ञा का पालन किया और इससे बहुत बड़ा इनाम मिला या उसने मुझसे कहा कि कुछ होगा और यह ठीक वैसा ही हुआ जैसा उसने कहा था या ऐसे उदाहरण जहां उसने मुझे अभी-अभी नेतृत्व किया कुछ करो या न करो कुछ करो और यह सही निर्णय निकला। मैं आपको ऐसी किसी भी घटना के बारे में नहीं बता सकता जहां उन्होंने मुझसे बात की और यह सच नहीं था या मुझे एक भयानक निर्णय लेने के लिए प्रेरित किया जिसका मुझे बाद में पछतावा हुआ। उन्होंने हमेशा मुझे सभी सत्य की ओर अग्रसर किया है और मेरे मार्ग को सीधा किया है जैसा कि मैंने उनकी आवाज का अनुसरण किया है।

प्रभु मुझसे एक मित्र के रूप में बात करते हैं और उन्होंने मुझे कई मौकों पर बताया है कि मैं अन्य विश्वासियों की तुलना में उनकी आवाज को अधिक स्पष्ट रूप से सुन सकता हूँ। मैं यह शेखी बघारने या अपनी बड़ाई करने के लिए नहीं कहता, केवल आपको यह बताने के लिए कहता हूँ कि मैं उसे बोलते हुए सुनता हूँ और वह मुझसे स्पष्ट रूप से बोलता है और जो वह मुझसे कहता है, मैं उसे शब्द के लिए उद्धृत कर सकता हूँ क्योंकि वह इतना स्पष्ट रूप से बोलता है।

इसलिए मैं आपके साथ साझा करना चाहता हूँ कि दिसंबर 2000 में क्या हुआ था जिसके कारण मुझे रैप्चर पहली पुस्तक लिखने और समाप्त करने में मदद मिली। इस पुस्तक पर काम चल रहा है और मैंने इसे 2012 में लिखना शुरू किया था, इसलिए इसे पूरा होने में लगभग 9 साल लग गए। मैं अभी भी पुस्तक में छोटे-छोटे खंड जोड़ रहा हूँ क्योंकि प्रभु मुझे चीजें दिखाना जारी रखता है। मैंने 2000 में पूरी

तरह से अध्ययन और शोध करना शुरू कर दिया था, इसलिए पहली के सभी टुकड़ों को जगह देने में मुझे 20 साल से अधिक का समय लगा।

वैसे भी, दिसंबर 2000 में वापस। यह तब है जब भगवान ने मुझे पहली के टुकड़े देना शुरू किया। उस समय, मुझे नहीं पता था कि वह मुझे एक पहली के टुकड़े दे रहा था और जनवरी 2013 तक यह नहीं होगा कि मैं अंततः इसका पता लगा लूंगा। १२ वर्षों के लिए, मैं इतना भ्रमित महसूस कर रहा था और यहाँ तक कि जैसे प्रभु ने मुझे किसी तरह धोखा दिया था क्योंकि मुझे समझ में नहीं आया कि वह मुझे केवल पहली टुकड़े दे रहा था जो सभी एक साथ आकर मसीह के मेघारोहण और दूसरे आगमन के लिए बहुत विशिष्ट तिथियों की ओर इशारा करेंगे। पृथ्वी को। दिसंबर २००० से दिसंबर २०१२ तक, मैंने सोचा कि प्रभु मुझे मेघारोहण का समय दिखा रहे हैं और यह नहीं पता था कि वह मुझे केवल एक बड़ी पहली के टुकड़े दे रहे हैं जो अंततः एक साथ फिट होंगे।

इसलिए, दिसंबर 2000 में, जब मैं प्रार्थना कर रहा था, तब प्रभु मेरे पास आए और उन्होंने मुझे बताया कि वह मेरे पास आ रहे थे क्योंकि वह सुलैमान के पास आए थे और मुझे एक चीज देंगे। उसने मुझे निर्णय लेने से पहले ध्यान से सोचने के लिए कहा क्योंकि वह मुझे वह देगा जो मैंने उससे मांगा था। कुछ देर विचार करने के बाद कि क्या मांगूं, मैं अपनी 2 सबसे बड़ी इच्छाओं के साथ उनके पास वापस आया। पहला यह था कि जब मैं न्याय के दिन उसके सामने खड़ा हुआ तो मैं उसके सामने शुद्ध हृदय से खड़ा होऊंगा और वह इस बात से प्रसन्न होगा कि मैंने अपना जीवन कैसे जिया। मेरी दूसरी सबसे बड़ी इच्छा थी कि वह मेरे जीवन का उपयोग अपने राज्य के लिए लाखों लोगों तक पहुंचने के लिए करेगा। मैं यह तय नहीं कर सका कि कौन सी इच्छा अधिक थी जब तक मैंने उस पद के बारे में नहीं सोचा जो कहता है कि आप पूरी दुनिया को प्राप्त कर सकते हैं लेकिन अपनी आत्मा को खो सकते हैं। मैंने सोचा कि मेरे लिए मसीह के लिए दुनिया जीतना संभव हो सकता है और इस प्रक्रिया में मैं अपनी आत्मा को खो दूंगा। इसलिए मैंने यहोवा से कहा कि यदि मैं केवल एक ही चीज चुन सकता हूँ, तो वह पहली होगी। उसने मुझे बताया कि मैंने बुद्धिमानी से चुना था।

फिर उन्होंने मुझसे पूछा, "यदि आप अनंत काल के लिए मेरे राज्य में सबसे कम हैं और यदि अनंत काल में हर कोई आपके बारे में बहुत कम सोचता है, लेकिन अगर मैं आपसे प्रसन्न हूँ, तो क्या यह आपके साथ ठीक रहेगा?" मेरे लिए इसका उत्तर देना बहुत कठिन प्रश्न था क्योंकि मैं उसके राज्य में महान माना जाना चाहता था और नहीं चाहता था कि कोई मुझे नीचा देखे, विशेष रूप से अनंत काल के लिए। लेकिन

मुझे एहसास हुआ कि वास्तव में महत्वपूर्ण यह था कि प्रभु मुझसे प्रसन्न थे और इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि कोई और था। तो, मैंने अंत में उससे कहा, "हाँ, यह मेरे साथ ठीक रहेगा।"

इसके कुछ ही समय बाद, मैंने अपनी दादी के बारे में एक सपना देखा, जिनकी लगभग 9 साल पहले मृत्यु हो गई थी। मैं उनके बहुत करीब था और मेरे जीवन और प्रभु का अनुसरण करने के निर्णय पर उनका जबरदस्त प्रभाव था। सपना इतना वास्तविक था और ऐसा लग रहा था जैसे मैंने पूरी रात सिर्फ उससे और उसके साथ बात करने में बिताई हो। जब मैं उठा, तो मेरा दिल ऐसा खुश हुआ जैसे मैं सचमुच उसके साथ था। एक चीज़ जो हम अक्सर साथ करते थे वो थी पहेलियाँ साथ में रखना। उसे पहेलियाँ करना पसंद था। मुझे उस समय पहेलियाँ इतनी पसंद नहीं थीं, लेकिन मुझे उसके साथ समय बिताना अच्छा लगता था इसलिए मैं उसके साथ उन बड़ी पहेलियों में शामिल हो जाता जिन्हें खत्म होने में कई हफ्ते लगते। पहेली के लिए मेरा प्यार उन घंटों के दौरान शुरू हुआ जब हमने उन पर एक साथ काम किया। उस समय मुझे कम ही पता था कि प्रभु मुझे अब तक की सबसे बड़ी पहेली को एक साथ रखने के लिए देने वाले थे और वह मुझे उस पहेली का पहला टुकड़ा देने वाले थे।

कुछ ही समय सपना के बाद, भगवान ने मुझे से बात की और कहा कि जनवरी¹ तुरहियां की गैर-यहूदी पर्व है। मैं बाइबिल की भविष्यवाणी में ज्यादा नहीं था, लेकिन मैंने तुरही के पर्व के बारे में सुना था और जानता था कि कुछ ईसाईयों ने सिखाया था कि तुरहियों के पर्व पर मेघारोहण होगा, इसलिए मैंने सोचा कि क्या प्रभु मुझसे कह रहे थे कि मेघारोहण 1 जनवरी को होगा।^{मैंट}, जो कुछ ही दिन दूर था। मैं बेहद उत्साहित था। कुछ नहीं हुआ और मैंने सोचा कि उसका क्या मतलब है। जनवरी 4पर,^{वै} लगभग 1 बजे, भगवान ने मुझे से बात की और इन शब्दों ने कहा: "आप के रूप में जॉन बैपटिस्ट हो जाएगा और कुछ है कि लिखेंगे आ रहा धोखे से लोगों के लाखों लोगों की बचत होगी मदद करते हैं। मेरी आवाज बस के रूप में एक तुरही और निर्माण के अंतिम दिन है कि मैं बात की थी⁶ की तरह है^{वै} 6के अंत में दिन था, इसलिए भी^{वै} दिन और 7के शुरू करते^{वै} हैं, पिछले तुरही ध्वनि जाएगा। 6के अंत में मेरे तुम्हारे पास आने की प्रतीक्षा करो^{वै} दिन।" मुझे याद है कि मैंने अपने पति को जगाया और उसे बताया कि प्रभु ने मुझसे क्या कहा है। फिर मैं नीचे गया और अमेरिका में रहने वाली अपनी बहनों को बुलाया और उन्हें बताया कि यहोवा ने क्या कहा था। मैं अभिभूत था। मुझे याद है कि मैं मरियम की तरह महसूस कर रहा था, जब स्वर्गदूत ने उसे दर्शन दिए और उससे कहा कि वह परमेश्वर के पुत्र यीशु को जन्म देगी। मुझे लगा, प्रभु ने मुझे क्यों चुना? मैं कोई खास नहीं, बस एक आम इंसान हूँ। प्रभु मुझे न केवल मेरे दिल की पहली इच्छा दे रहे थे बल्कि दूसरी भी दे रहे थे। वह लाखों लोगों को बचाने में मेरी मदद करने जा रहा था।

मैंने एक पत्र लिखा और इसे कई अंत-समय की भविष्यवाणी मंत्रालयों और लोगों को भेजा, जिन्हें मैं जानता था कि उन्हें बता रहा था कि मेघारोहण ६ जनवरी के अंत या जनवरी ७ की शुरुआत में होगा। मैंने मान लिया था कि प्रभु मुझसे यही कह रहे थे। और यह कि किसी तरह उस पत्र को लिखने से, लाखों लोग प्रभु को जान सकेंगे। उस समय मुझे इस बात का अंदाजा नहीं था कि वह मुझे सिर्फ पहेली के टुकड़े दे रहे हैं और मुझे 21 साल की यात्रा पर ले जा रहे हैं। मैं जनवरी 6 पर इंतजार कर रहे थे और सिर्फ भगवान के साथ एक अद्भुत बातचीत हो रही थी। मुझे याद है कि मैंने आधी रात से ठीक पहले उसे बताया था कि मुझे नींद आने लगी थी और मैं पूछ रहा था कि वह कब आएगा। उसने मुझसे कहा कि बस थोड़ी देर और रुको। आधी रात के कुछ मिनट बाद, मैं अपने सोफे पर बैठे खिड़की से बाहर देख रहा था कि अचानक मेरा पूरा शरीर हिंसक रूप से कांपने लगा। यह शायद एक-एक मिनट तक चला। यह अचानक शुरू हुआ और अचानक समाप्त हो गया। मेरा पहला विचार यह था कि शायद मसीह में मरे हुए अभी-अभी जी उठे थे और अब हम आरोहित होने वाले थे। मैंने प्रभु से पूछा कि कंपन क्या था और उन्होंने मुझे प्रतीक्षा करने के लिए कहा। एक या दो मिनट बाद, मेरा शरीर फिर से हिंसक रूप से कांपने लगा। इस दूसरे झटकों के दौरान, मेरे मुंह में झुनझुनी होने लगी, जैसे पैर के सो जाने पर आपको जो अहसास होता है, लेकिन वह अहसास मेरे मुंह में था, और खासकर मेरे होंठों के आसपास। मैंने यहोवा से पूछा कि मेरे होंठ क्यों झनझना रहे थे और उसने कहा कि यह तब दर्शाता है जब यशायाह ने यहोवा को देखा और अंगारों ने उसके होंठों को छुआ और उसके पाप का प्रायश्चित किया गया। कांपना अचानक बंद हो गया। मैं अभिभूत था और सोच रहा था कि इसका क्या मतलब है। मुझे आश्चर्य हुआ कि क्या मेघारोहण अभी हुआ था और मैं पीछे छूट गया था। मेरे पास बहुत सारे प्रश्न थे। मैंने महसूस किया कि प्रभु ने अपनी प्रेममयी भुजाओं को मेरे चारों ओर लपेट लिया है और ऐसा लगा कि वह मुझे गले लगा रहा है। उसने मुझे मेरे लिए अपने प्यार का आश्वासन दिया और मुझसे कहा कि मुझे यहूदी त्योहारों का अध्ययन करने की जरूरत है और मैं बिस्तर पर जा सकता हूं।

मुझे लगा कि अगली सुबह वह मुझे सब कुछ समझा देंगे तो मैं सो गया और सो गया। अगला दिन आया और बिना किसी स्पष्टीकरण के चला गया। और लगभग १२ वर्षों तक बिना किसी स्पष्टीकरण के हर रोज आया और चला गया। मुझे पता था कि प्रभु ने क्या कहा था और मैंने पर्वों का अध्ययन किया और मैंने सब कुछ पता लगाने की कोशिश की, लेकिन मैं नहीं कर सका। मैं उन १२ वर्षों के दौरान बहुत अकेला और भ्रमित महसूस कर रहा था और प्रभु बस मुझे प्रतीक्षा करने के लिए कहते रहे और कि एक दिन मेरे सभी प्रश्नों का उत्तर दिया जाएगा और मैं सब कुछ समझ लूंगा। उन १२ वर्षों के दौरान वास्तव में केवल

यही हुआ था कि २००२ के वसंत में चर्च ऑफ द नेटिविटी पर छापा मारा गया था, २००५ में प्रायश्चित के दिन से १२९० दिन पहले। प्रभु ने मुझे दिखाया कि यह मंदिर का किला था जिसे हथियारों से अपवित्र किया गया था। बल और वह पवित्र स्थान था जिसका जिक्र यीशु ने मत्ती २४ में किया था। मैं जानता था कि एक दिन, उजाड़ने वाला घृणित काम वहाँ होगा। इसके अलावा, मुझे पता था कि ७^{वाँ} दिन महत्वपूर्ण था और यह भी पता चला कि हम सृष्टि के ६००० साल के अंत में रह रहे हैं, नई सहस्राब्दी शुरू करने के लिए तैयार हैं। मुझे अब भी नहीं पता था कि ये सब बातें एक पहेली के टुकड़े हैं।

अगस्त 2012 में प्रभु ने मुझसे इन बातों के बारे में फिर से बोलना शुरू किया, जब मैंने अपना YouTube चैनल शुरू किया। उन्होंने स्पष्ट रूप से मुझे ७^{वाँ} ओर इशारा किया^{वाँ} तम्बूदिन की। एक बार फिर, मैंने मान लिया कि वह मुझसे कह रहे हैं कि मेघारोहण उस दिन होगा। जब ऐसा नहीं हुआ, तो मैं क्रोधित हो गया और यहोवा से पूछा कि वह मुझे क्यों धोखा दे रहा है। मुझे बहुत दुख हुआ। मैंने लगभग १२ साल तक इंतजार किया था और जब वह आखिरकार मुझे डेट पर ले गया, तो फिर कुछ नहीं हुआ। कुछ दिनों तक क्रोधित और आहत होने के बाद, मैं वापस प्रभु के पास आया और उनसे कहा कि मुझे अपने भयानक रवैये के लिए खेद है और उनसे क्षमा मांगी। उन्होंने पूछा कि क्या मैं जारी रखने के लिए तैयार हूँ। मैं चौंक गया। मैंने सोचा कि मैं समाप्त हो गया था और यह देखने के लिए कि क्या मैं उसकी आज्ञा का पालन करूँगा और उसका अनुसरण करूँगा, भले ही ऐसा लगे कि वह मुझे धोखा दे रहा है, यह केवल किसी प्रकार की परीक्षा थी। तो मैंने उससे कहा कि हाँ, मैं जारी रखने के लिए तैयार था - अभी भी पूरी तरह से अनजान था कि ये सभी चीजें पहेली के टुकड़े थे जो वह मुझे दे रहे थे जो अंततः कई सालों बाद समझ में आएंगे। अगली तारीख जब उसने मुझे बताया वह ७^{वाँ} हनुक्का का दिन। मुझे यकीन है कि आप पहले से ही अनुमान लगा सकते हैं - उस दिन भी कुछ नहीं हुआ था। लेकिन इस समय तक मुझे यह आभास होने लगा था कि यह कहीं आगे बढ़ रहा है।

14 फरवरी, 2013 को मैं अपने मंत्रालय केंद्र गया और कोई मेरे कार्यालय में आया और मुझे उपहार दिया। उन्होंने कहा कि कोई अभी-अभी रुका था और उसने मुझे उपहार देने को कहा। मेरी एक बेटी मेरे साथ ऑफिस में थी और उसने पूछा कि मुझे क्या लगा। मैं बस धुंधला हो गया, "यह एक पहेली है।" मुझे नहीं पता कि मैं इसे कैसे जानता था, लेकिन मुझे लगा कि यह एक पहेली थी, भले ही मुझे पहले कभी उपहार के रूप में पहेली नहीं दी गई थी। मैंने इसे खोला, और निश्चित रूप से, यह एक पहेली थी। मैंने सोचा, अच्छा यह अजीब है। कोई नाम नहीं। पता नहीं वह किसका था। मैं घर गया और कुछ ही घंटों में इसे एक साथ रख दिया। यह सबसे अजीब पहेली थी जिसे मैंने बिना किसी कोने के टुकड़े या किनारे के

टुकड़ों के साथ किया था और सभी टुकड़े अलग-अलग आकार और आकार के थे। कुछ टुकड़े बड़े थे और कुछ छोटे थे। यह एक सुंदर पहेली थी और जैसे ही मैंने इसे देखा, मुझे प्रभु की उपस्थिति का अनुभव हुआ। मुझे अपनी दादी और जो सपना मैंने देखा था, याद आ गया। मुझे एहसास हुआ कि यह वेलेंटाइन डे था। और तभी मुझे एहसास हुआ कि यह सब एक पहेली है और प्रभु मुझे एक बार में सिर्फ एक टुकड़ा दे रहे थे और वह एक दिन, यह सब एक साथ आ जाएगा और सही समझ में आएगा।



फरवरी 2013 के उसी महीने में, जब श्री ओबामा ने जेरूसलम जाने की अपनी योजना की घोषणा की थी। कुछ भविष्यवाणी वेबसाइटों पर उसके बारे में बहुत चर्चा हुई थी कि वह संभवतः टेंपल माउंट पर खड़ा है और वह वीरानी का घृणित है। मैंने पढ़ा है कि कुछ लोगों को लगा कि कि 2009 डैनियल 70की शुरुआत शुरू कर दिया था^{वै} सप्ताह और देखा कि श्री ओबामा 7 पर नोबेल शांति पुरस्कार विजेताके रूप में चुना गया था^{वै} 2009 में झोपड़ियों कादिनऔर उसके बाद पुरस्कार बस कुछ ही दियाकिस्लेव २४ के शुरू होने से कुछ घंटे पहले। मैंने देखा कि हाग्वे २ ने उन सटीक तिथियों की ओर इशारा किया था, जो प्रभु द्वारा आकाश और पृथ्वी को हिलाने और सभी राष्ट्रों की इच्छा को अपने पास लाने के संदर्भ में थीं। मैंने १२६० दिनों की गिनती उस समय से की जब श्री ओबामा को नोबेल शांति पुरस्कार विजेता के रूप में चुना गया था और २२ मार्च २०१३ को आया था। मैंने खुद से कहा, अगर श्री ओबामा बेथलहम जाते हैं और उस पर चर्च ऑफ द नेटिविटी में गोटो में खड़े होते हैं। तारीख, तो वह वीरानी का घिनौना है और इसका मतलब है कि उजाड़ ठीक उसके बाद है, जिसमें मेघारोहण घटना शामिल होनी चाहिए। लेकिन उस समय, श्री ओबामा ने केवल जेरूसलम जाने के बारे में और बेथलहम जाने के बारे में कुछ भी नहीं बताया था। जब उन्होंने आखिरकार चर्च ऑफ द नेटिविटी में जाने की अपनी योजना की घोषणा की, तो मुझे विश्वास नहीं हुआ। आखिर हो ही रहा था।

आप में से कुछ लोग सोच रहे होंगे कि कैसे दुनिया में मिस्टर ओबामा गोटो में खड़े होकर प्रभु के लिए घृणित थे और यह भी कि इसने दैनिक बलिदान को कैसे रोका। खैर, हर एक दिन, दुनिया भर से सैकड़ों और अक्सर हजारों लोग चर्च ऑफ द नेटिविटी में अपने पापों का भुगतान करने और देने के लिए पृथ्वी पर आने के लिए प्रभु की स्तुति और धन्यवाद का बलिदान चढ़ाने के लिए आते हैं। उन्हें अनन्त जीवन। यह एक ऐसा बलिदान है जो यहोवा को भाता है। जिस दिन श्री ओबामा और उनके दल वहां गए, उस दिन



किसी और को प्रवेश करने की अनुमति नहीं थी। उस दिन स्तुति और धन्यवाद का बलिदान बंद हो गया, और मैं आपको आश्वस्त कर सकता हूँ कि वह पृथ्वी पर आने के लिए यीशु की स्तुति या आभार व्यक्त करने के लिए वहां नहीं गया था। जबकि हम नहीं जानते कि जब वह कुटी पर खड़ा था तो क्या हुआ होगा, मुझे यकीन है कि उसका दिल विनम्र नहीं था और उसने यीशु को कोई धन्यवाद नहीं दिया या उसे प्रभु के रूप में स्वीकार नहीं किया। मुझे यकीन है कि एक दिन हम सभी को ठीक-ठीक पता चल जाएगा कि श्री ओबामा ने क्या कहा, चाहे वह जोर से या केवल उनके निजी विचारों में था, उस दिन प्रभु के लिए ऐसा घृणित था।

जो कुछ भी था, वह प्रभु के लिए ऐसा घृणित था कि उसने अमेरिका और दुनिया के अधिकांश हिस्सों को उजाड़ने के लिए ४० दिनों की उलटी गिनती शुरू कर दी।

इस घिनौने काम के बाद, यहोवा ने मुझे ७ओर इशारा किया^{वै} अखमीरी रोटीदिन की और मुझे दिखाया कि यहूदी कैलेंडर २०१३ में एक महीने से बंद था। तब तक होने जा रहा था जब तक कि उजाड़ नहीं होगा - वह अमेरिका को ४०-दिन की छूट अवधि दे रहा था जैसे उसने नीनवा को दिया था। मैंने घिनौने दिन से १२९० दिन गिने और यह २०१६ में तुरहियों के पर्व तक पहुँच गया। मैंने सच्चे ७से १२६० दिन गिन लिए^{वै} अखमीरी रोटीदिन और यह २०१६ में प्रायश्चित के दिन तक पहुँच गया। मैंने उसी दिन से १३३५ दिन गिन लिए और यह डैनियल 12 2016 में हनुक्काह के शुरू में पहुँच हमें बताता है कि जो लोग 1335 दिनों के अंत तक पहुँचते धन्य हो जाएगा और हागगै 2 हमें उस तक बताता है 24^{वै} 9 कीदिन^{वै} महीनेतक, या हनुका ईव, कोई फल अंजीर के पेड़ पर पाया जाता है, परन्तु हम आज के दिन से धन्य होंगे। धन्य दिन १३३५-दिनों की गिनती के अंत में हनुक्का का पहला दिन है और यह दूसरा मेघारोहण होगा, जिसके बाद एक सप्ताह बाद मसीह का पृथ्वी पर दूसरा आगमन होगा। ये प्रकाशितवाक्य में वर्णित दूसरी और तीसरी शोक घटनाएँ हैं। सभी नंबर फिट हैं। मैं बहुत रोमांचित था। लेकिन 2 मई, 2013 बिना किसी उत्साह या वीरानी घटना के आया और चला गया। एक बार फिर, मैं बहुत भ्रमित था। लेकिन पहली के बहुत सारे टुकड़े मेरे लिए एक साथ फिट बैठते हैं कि मैं पहली को फेंक दूँ और कहूँ कि यह सही नहीं था। मुझे कुछ याद आना था, लेकिन वह क्या था?

लगभग ५ महीने बाद, अक्टूबर २०१३ में, मैं एक बार फिर से प्रभु से अपनी निराशा व्यक्त कर रहा था और उनसे पूछ रहा था कि वे क्यों नहीं आए जब शास्त्रों ने २ मई २०१३ को स्पष्ट रूप से इंगित किया। मैंने कहा, "निनवा ने पश्चाताप किया और आपने अपने फैसले में देरी की। . यह पहली तभी समझ में आती है जब अमेरिका ने पश्चाताप किया, लेकिन उन्होंने पश्चाताप नहीं किया, तो आपने अपने फैसले में देरी क्यों की?" प्रभु ने उत्तर दिया, "क्या आप सुनिश्चित हैं कि कोई पश्चाताप नहीं था?" मैंने कहा, "हां, मुझे पूरा यकीन है कि अगर अमेरिका पछताता तो मैं इसके बारे में सुनता।" उन्होंने कहा, "आप कुछ महत्वपूर्ण याद कर रहे हैं। इसे खोजें।" इसने मुझे आशा दी - शायद मुझसे कुछ छूट गया था। इसलिए मैंने Google में कुछ ऐसा टाइप किया जैसे अमेरिका मई 2013 को पछताता है और एक साइट मिली जो इस 3 दिन की प्रार्थना और उपवास की अवधि के बारे में बात कर रही थी जो 30 अप्रैल को शुरू हुई और 2 मई, 2013 तक चली। 24 अप्रैल, 2013 को, एक 3- दुनिया भर के चर्च के नेताओं द्वारा दिन के उपवास का आह्वान किया गया था और इस उपवास में कम से कम 28 देशों ने भाग लिया था। मैंने देखा कि कैसे दुनिया भर के विश्वासियों ने उन 3 दिनों में प्रभु से अमेरिका पर दया करने के लिए कहा था। अप्रैल 30^{वें} अमेरिका और 2 मई में पश्चाताप के राष्ट्रीय दिवस थाnd। अमेरिका में प्रार्थना की राष्ट्रीय दिवस था ४०-दिवसीय परिवीक्षा अवधि के अंत में, दुनिया भर में 3 दिनों के लिए भगवान से प्रार्थना की गई कि भगवान अमेरिका पर दया करें। मैं रोया। मैं हँसा। मुझे लापता टुकड़ा मिल गया था। तब यहोवा ने कहा, एस्तेर को स्मरण रखो। मैंने सोचा कि कैसे वह चुनी हुई कुंवारी दुल्हन थी जो मसीह की दुल्हन का प्रतिनिधित्व करती है और कैसे उसने अपने लोगों को 3 दिनों तक उपवास करने के लिए कहा क्योंकि वे सभी मारे जाने वाले थे। उपवास के तीसरे दिन उसने अपनी जान जोखिम में डालकर अपने लोगों को विनाश से बचाने की कोशिश करने के लिए राजा से संपर्क किया और अंत में, उसका अनुरोध मान लिया गया और उसके लोगों को बख्शा गया। मैंने योना और एस्तेर की कहानी का पूर्वाभास देखा और महसूस किया कि यहोवा अपने न्याय में देरी कर रहा है। और फिर मैंने मत्ती २५ और प्रकाशितवाक्य १० में देखा कि यह देरी पवित्रशास्त्र में पाई जाती है। इसलिए मैंने यह पता लगाने की कोशिश की कि यह देरी कब खत्म होगी।

इस समय अवधि के दौरान, भगवान ने मुझे अंजीर के पेड़ के दृष्टांत में पाए गए 4 साल की देरी का पहली टुकड़ा दिया। मुझे वर्षों बाद तक एहसास भी नहीं हुआ कि यीशु वास्तव में मत्ती 24 में अंजीर के पेड़ के दृष्टांत की ओर इशारा करते हैं, जो कि मेघारोहण और दूसरे आगमन के बारे में अध्याय है। मैं इस टुकड़े को गलत जगह लगाता रहा और 2016 को सेकेंड कमिंग इवेंट के रूप में इंगित करता रहा। मैंने कुछ

लोगों को यह पूछने के लिए लिखा था कि २०१६ में मत्ती २४ का चिन्ह कहाँ था - यीशु ने हमें स्पष्ट रूप से यह देखने के लिए संकेत दिया कि दूसरे आगमन की घटना के दौरान क्या होगा, जो कि सूरज काला हो जाएगा, चाँद अपनी रोशनी नहीं देगा और तारे आकाश से गिरेंगे। मुझे 2016 के हनुक्का के पास कहीं भी वह चिन्ह नहीं मिला और मैं भ्रमित हो गया। सभी अंशों ने 2016 को डैनियल के 70के अंतरूप में इंगित किया^{वै} सप्ताह और मसीह के दूसरे आगमन के। प्रभु केवल अपने न्याय में देरी कर रहा था जैसा कि उसने कहा था कि वह मत्ती २५ और प्रकाशितवाक्य १० में करेगा और क्लेश के दिनों को छोटा करेगा जैसा उसने मत्ती २४ में कहा था। तो वह चिन्ह २०१६ में हनुक्का के दौरान क्यों नहीं मिला? यह एकमात्र टुकड़ा था जिसे मैं समझ नहीं पाया।

जब 2016 का हनुक्का आया और चला गया, तो मुझे लगा कि यह सब खत्म हो गया है। जाहिर है, हमडेनियल के ७०^{वै} अभी तक सप्ताह में नहीं थे और २००९ और २०१३ के बीच हुई ये सभी घटनाएं भविष्य में होने वाली घटनाओं का एक पूर्वाभास रही होंगी। लेकिन किसी तरह मुझे पता था कि यह सही नहीं था और मुझे पता था कि प्रभु ने मुझे ये चीजें दिखाई हैं और मुझे अभी भी कुछ याद आ रहा होगा। यह 2017 का जनवरी था जब मैंने अंत में अंजीर के पेड़ के दृष्टांत के पहली टुकड़े को सही जगह पर रखा। मेरे साथ ऐसा कभी नहीं हुआ था कि प्रभु वास्तव में डैनियल के ७०रोक^{वै} सप्ताह को मध्य-बिंदु पर देंगे और यह देखने के लिए ४ साल की देरी देंगे कि अमेरिका फल देगा या नहीं। वह चौथा वर्ष एक चुनावी वर्ष था और प्रभु अमेरिका को एक ऐसा नेता चुनने का एक और मौका देना चाहते थे जो देश को नैतिकता और बाइबिल के मानकों पर वापस लाने का प्रयास करेगा। प्रभु ने डैनियल के 70रोक दिया।^{वै} के 7सप्ताह को^{वै} अमेरिका में प्रार्थना के राष्ट्रीय दिवस पर 2013 में अखमीरी रोटीदिन, दुनिया भर में मसीह की दुल्हन के 3 दिवसीय उपवास के तीसरे दिन, जहां वे रोते थे, परउसे अमेरिका पर दया करने के लिए, और फिर उसनेके 7इसे फिर से शुरू किया^{वै} 2017 में अखमीरी रोटीदिन, जुबली वर्ष के दौरान। मैं बहुत उत्साहित था जब मैंने आखिरकार इस पहली टुकड़े को रखा जहां यह था। लेकिन मैं कैसे यकीन कर सकता था? मुझे पता था कि केवल एक टुकड़ा था जो 2016 में गायब हो गया था - सूर्य के अंधेरे होने का संकेत, चंद्रमा अपनी रोशनी नहीं दे रहा था और आकाश से तारे गिर रहे थे। मैंने देखा और निश्चित रूप से, 2020 में हनुक्का के दूसरे दिन पूर्ण सूर्य ग्रहण था। मुझे पता था कि दूसरा आगमन हनुक्का के दौरान 1335-दिन की गिनती के अंत में होगा और यीशु ने महान क्लेश समाप्त होने के तुरंत बाद कहा था। , ये 3 संकेत होंगे। तो, मेरे पास सही तारीख पर 3 संकेतों में से एक था। लेकिन चंद्र ग्रहण नहीं था, इसलिए मैं निराश हो गया था। मैं उस रात बिस्तर पर गया और भगवान ने मुझे कुछ ऐसा सोचने के लिए कहा

जिससे चंद्रमा ग्रहण के अलावा अपना प्रकाश न दे सके। मुझे थोड़ा समय लगा, लेकिन मैंने महसूस किया कि महीने में एक बार चंद्रमा प्रकाश नहीं देता है। अगली सुबह जब मैं उठा तो सबसे पहला काम मैंने यह देखने के लिए किया कि क्या 14 दिसंबर, 2020 वह दिन था जब चंद्रमा कोई प्रकाश नहीं देगा, और क्या अनुमान लगाएं? वह था! मैं और भी उत्साहित हो रहा था! मुझे नहीं पता कि क्या सितारों आसमान से गिरने का मतलब इसलिए मैंने सोचा कि शायद यह सिर्फ एक विदेशी आक्रमण करने के लिए बात कर रहा है या हम सब दिसंबर 13 पर पृथ्वी पर मसीह के साथ वापस आ रहा था। फिर किसी ने मुझे लिखा और मुझे बताया कि जेमिनिड उल्का बौछार हर साल 13 और 14 दिसंबर को चरम पर होती है और मैंने जाँच की और निश्चित रूप से यह सच था। हमारे पास संकेत था कि यीशु ने हमें बताया था कि पृथ्वी पर मसीह के दूसरे आगमन पर होगा - सूर्य अंधेरा हो जाएगा, चंद्रमा अपना प्रकाश नहीं देगा और आकाश से तारे गिरेंगे।

इसलिए, मैं देख सकता था कि दानिय्येल का 70^{वां} 2020 में सप्ताह समाप्त हो गया। लेकिन पहले फल का मेघारोहण कब होगा?

मत्ती २४ में, जिस अध्याय में यीशु अंत समय की घटनाओं के बारे में हमसे बात करता है, वह हमें अंजीर के पेड़ के दृष्टान्त को सीखने की याद दिलाता है। अंजीर के पेड़ का दृष्टान्त क्या है? यह एक साधारण कहानी है कि यीशु ने एक अंजीर के पेड़ के बारे में बताया जिसे फलने के लिए 3 साल का समय दिया गया था। मालिक 3 साल बाद फल की तलाश में आता है, लेकिन उसे कोई फल नहीं मिलता और वह चाहता है कि माली उसे काट दे। लेकिन माली पेड़ को काटने से पहले उसकी देखभाल करने के लिए एक अंतिम वर्ष मांगता है और मालिक मान जाता है। तो, पेड़ को फल देने के लिए कुल 4 साल का समय दिया जाता है। इस दृष्टान्त में जो वृक्ष है वह वही वृक्ष है जो हम दानिय्येल ४ में पाते हैं, जो नबूदकनेस्सर को एक ऐसे वृक्ष के बारे में दिया गया है जो काटे जाने वाला है। यह पेड़ इतना विशाल और सुंदर था और दुनिया को खिलाता था। यह पेड़ अमेरिका है। हमारे पहले राष्ट्रीय स्मारक को डेविल्स टॉवर कहा जाता है और यह एक विशाल पेड़ के तने जैसा दिखता है जिसे काट दिया गया है। प्रभु ने हमें इन सभी संकेतों को छोड़ दिया ताकि हम जान सकें कि दृष्टान्त अमेरिका के बारे में बात कर रहा है, अंत के दिनों का नया इज़राइल, वह राष्ट्र जिसने दुनिया को न केवल शारीरिक रूप से, बल्कि आध्यात्मिक रूप से खिलाया। अमेरिका, महान राष्ट्र जो परमेश्वर से दूर हो गया है, प्रकाशितवाक्य १८ की घमण्डी रानी, जो एक दिन में, उसकी विपत्तियां उस पर हावी हो जाएंगी। यह यहोवा के दिन की बात कर रहा है, जो दानिय्येल के ७०के

अन्तिम दिन हैं सप्ताह। यह इस दिन के दौरान है, जो कि एक वर्ष लंबा है, कि उसे काट दिया जाना चाहिए और नष्ट कर दिया जाना चाहिए, फिर कभी नहीं उठना चाहिए।

तो, दृष्टान्त पर वापस जाते हुए, पेड़ को फलने के लिए चौथा वर्ष क्यों दिया गया? खैर, चौथे वर्ष से हो गया 7 करने के लिए 2016 में अखमीरी रोटी का दिन 2017 में अखमीरी रोटी का दिन क्या 2016 के वसंत से 2017 के वसंत के लिए अमेरिका में इस साल के दौरान हुआ, होता? अमेरिका में चुनावी साल था। 8 वर्षों के लिए, अमेरिका ने एक ऐसे राष्ट्रपति को चुना था जो बाइबिल विरोधी और ईसाई विरोधी हर चीज के लिए खड़ा था और उसका प्रतिनिधित्व करता था। क्या अमेरिका इस रास्ते पर चलता रहेगा, या राष्ट्र एक ऐसे व्यक्ति को सत्ता में लाएगा जो ईसाई और बाइबिल के सिद्धांतों के लिए खड़ा था? अमेरिका ने सही चुनाव और अंजीर के पेड़ में एक बार फिर फल लगने लगे। दानिय्येल और रहस्योद्घाटन की 1260 और 1335-दिनों की गिनती के 6 फिर 2017 में अखमीरी रोटी दिन से शुरू हुई और 2020 में प्रायश्चित के दिन और 2020 में हनुक्का की शुरुआत पर समाप्त हुई।

तो, अगर यह सच है, तो ऐसा क्यों हुआ पहले उत्साह घटना पर नहीं 2017 में अखमीरी रोटी के दिन हो? प्रकाशित वाक्य 12 की स्त्री, या मसीह की दुल्हन, को सर्प की पहुंच से 1260 दिनों के लिए परमेश्वर द्वारा उसके लिए तैयार किए गए स्थान पर ले जाना है। यहीं से हम पहली के और टुकड़े लेना शुरू करते हैं और उन्हें जगह देते हैं। यीशु ने हमें बताया कि जब तक दिन कम नहीं किए जाते, तब तक कोई भी प्राणी जीवित नहीं रहेगा जो आने वाला है। उसने हमें मत्ती 24 और प्रकाशित वाक्य 10 में बताया कि दूल्हे के आने में देर होगी। हम पहले ही देख चुके हैं कि 4 साल की देरी हुई थी, लेकिन उस देरी में दिनों को छोटा करना शामिल नहीं था। दूसरा विलंबके 6 शुरू हुआ 2017 में अखमीरी रोटी दिन और इसमें बचे हुए संतों के लिए महान क्लेश के दिनों को छोटा करना शामिल था। यीशु ने हमें बताया कि यह चुने हुए लोगों के लिए था कि दिनों को छोटा किया जाएगा। यह उनके पीछे छूटे संतों के लिए है कि वे इन दिनों को छोटा कर रहे हैं, ताकि कुछ लोग आने वाले भयानक दिनों से बच सकें। हम जानते हैं कि उसका हृदय खोए हुआ के लिए है और वह उस खोई हुई भेड़ को खोजने के लिए 99 को छोड़ देगा। वह यथासंभव लंबे समय तक अंधेरे की ताकतों को रोक रहा है, ताकि अधिक से अधिक लोग उसके राज्य में आएंगे और जो पहले फल में नहीं उठाए गए हैं, उन्हें वर्षों के कष्ट और क्लेश नहीं होंगे और सभी को नहीं लेने के लिए मार दिया जाएगा। जानवर का निशान।

तो सवाल यह करने के लिए वापस ... क्यों पहले उत्साह घटना नहीं? आयोजित लिया? अखमीरी रोटी के दिन 2017 में अंजीर के पेड़ के दृष्टांत में, पेड़ का काटना इस बात पर निर्भर करता है कि पेड़ पर फल मिलता है या नहीं। के 11 यीशु अंजीर के पेड़ पर फल निसान दिन ढूँढने आया। फैसला के 21 शुरू होना था निसान दिन। क्या उस 10-दिन की अवधि के दौरान कुछ ऐसा हुआ था जो एक बार फिर से परमेश्वर के न्याय में देरी कर देता और उन दिनों को छोटा करना शुरू कर देता, जिनके बारे में यीशु ने बात की थी? 2017 में अखमीरी रोटी, या फर्स्ट फ्रूट की दावत के तीसरे दिन, राष्ट्रपति ट्रम्प ने एक बिल पर हस्ताक्षर किए जो नियोजित पितृत्व को बदनाम करेगा। यह पहली बार था जब किसी अमेरिकी राष्ट्रपति ने 1973 में गर्भपात को रोकने के लिए कुछ भी किया था। हम पुराने नियम में बार-बार देखते हैं जहां यह उल्लेख किया गया है कि राजा ने प्रभु की दृष्टि में बुराई की थी। वा राजा ने वही किया जो यहोवा की दृष्टि में ठीक है। यह प्रभु के लिए बहुत महत्वपूर्ण है कि एक राष्ट्र का नेतृत्व क्या करता है और वह इस आधार पर आशीर्वाद देता है या आशीर्वाद देता है कि क्या नेता बुराई करते हैं या क्या सही है। 2017 में अखमीरी रोटी के पर्व के दौरान और हनुक्का के पर्व के दौरान राष्ट्रपति ट्रम्प और अमेरिका के नेताओं ने जो किया, उसने देश और पूरी दुनिया को भगवान के फैसले से बखशा और क्लेश के दिनों को छोटा करने में मदद की। जब श्री ओबामा के 11 पवित्र स्थान पर खड़े थे निसान दिन, यीशु की पूजा नहीं कर रहे थे या अपने निर्माता के सामने खुद को विनम्र नहीं कर रहे थे, तो यह कार्य प्रभु के लिए एक भयानक घृणा थी। ईश्वर इस कृत्य के कारण अमेरिका पर जबरदस्त निर्णय लाने वाला था, और कई अन्य कार्य जो ओबामा प्रशासन के लिए अग्रणी थे। लेकिन दुनिया भर में भगवान के लोगों की प्रार्थनाओं ने उस समय उसके फैसले को रोक दिया और अमेरिका के नए नेतृत्व के कृत्यों ने 2017 में एक बार फिर उसके फैसले को रोक दिया। लेकिन वह हमें अपने वचन में दिखाता है कि यह निर्णय कितने दिनों तक रोक दिया जाएगा। पहली देरी से अंतिम देरी तक। उसके वचन में पूरी कहानी का अनावरण किया गया है और अब इसे बंद किया जा रहा है, जैसा कि दानिय्येल 12:8 ने हमें बताया था कि यह अंत के दिनों में होगा।

यदि आप रैचर पज़ल पुस्तक पढ़ते हैं या वीडियो पर द रैचर पज़ल पुस्तक देखते हैं या यहाँ तक कि पुस्तक का सारांश भी देखते हैं, तो मैं 2017 के हनुक्का के दौरान हुई अगली देरी के बारे में विस्तार से बताता हूँ। इसमें वह रख शामिल था जो अमेरिका ने यरूशलेम के बारे में लिया था। इज़राइल की राजधानी। यह तीसरी देरी थी और बड़े क्लेश के दिन छोटे होते गए। यह विलंब हनुक्का 2019 के दौरान समाप्त हुआ, जब प्रभु का दिन शुरू हुआ, या दानिय्येल के 70 के अंतिम दिन की शुरुआत सप्ताह हुई। चौथा विलंब 2019 के हनुक्का के दौरान शुरू हुआ। 70 दिनों के सप्ताह का हनुक्का 2019 से

हनुक्का 2020 तक था। सब कुछ इस वर्ष को पृथ्वी पर परमेश्वर के न्याय की शुरुआत के रूप में इंगित कर रहा था, दानिय्येल के 70वाँ अंतिम दिन।⁵ सप्ताह. जब कुछ नहीं हुआ, तो प्रभु ने मुझे कहा कि सूर्य के अँधेरे होने का चिन्ह, चन्द्रमा अपना प्रकाश नहीं दे रहा है और दिसंबर 2021 में हनुक्का के दौरान आकाश से तारे गिर रहे हैं। निश्चित रूप से, यह वहाँ है। हमारे पास 4 दिसंबर को पूर्ण सूर्य ग्रहण है, 4 दिसंबर को अमावस्या (जब यह कोई प्रकाश नहीं देता है) और 4 दिसंबर को जेमिनिड उल्का बौछार का पहला दिन है, जो वास्तव में उस दिन से भी अधिक महत्वपूर्ण है जब से यह चरम पर है। एक दिन पहले (3 दिसंबर) तारे नहीं गिर रहे हैं। दिसंबर 4, 2021,⁶ है।⁵ हनुक्का के दिन प्रभु ने मुझे पहले ही दिखा दिया था कि⁷ हनुक्का का दिन पृथ्वी पर मसीह का दूसरा आगमन होगा, जैसा कि उस तारीख को कुंवारी रानी एस्तेर की ताजपोशी द्वारा पूर्वाभास दिया गया था। तो, यह पहली में भी बेहतर फिट बैठता है, जब प्रभुके ६स्वर्ग के छोर से अपने चुने हुए लोगों को इकट्ठा करते हैं⁸ हनुक्कादिनहनुक्का के ७पृथ्वी पर लौटने के लिए⁹ दिन। परन्तु यहोवा दानिय्येल के ७०एक और दिन कैसे जोड़ सकता है¹⁰ सप्ताह में और वह ऐसा क्यों करेगा?

फिर उसने मुझे याद दिलाया⁸ कि कैसे झोपड़ियों के पर्व में दिन जोड़ा गया था और कैसे अखमीरी रोटी और झोपड़ियों का पर्व एक-दूसरे को प्रतिबिम्बित करता था, सिवाय इसके कि झोपड़ियों में 7^{वाँ} दिन सब्त को 8तक धकेल दिया जाता है¹¹ दिन। उसने मुझे याद दिलाया कि उसने सृष्टि के सातवें दिन विश्राम किया था, यह पूर्वाभास देते हुए कि वह ७कैसे विश्राम करेगा¹² दिन। और मुझे समझ में आने लगा कि परमेश्वर 2020 में अपना न्याय नहीं ला सकता, क्योंकि राष्ट्रपति ट्रम्प अभी भी पद पर थे और पृथ्वी पर परमेश्वर के न्याय को रोकने वाले के रूप में कार्य कर रहे थे। २०२१ में परमेश्वर का न्याय शुरू होने से पहले उसे हटाना पड़ा। यही कारण है कि पवित्रशास्त्र में "आखिरी तुरही" का उल्लेख है। यह एक और सुराग है जो प्रभु ने हमारे लिए छोड़ा है कि ट्रम्प के पद छोड़ने के बाद, भगवान का न्याय शुरू हो सकता है।

तो, यहाँ हम 2021 में हैं,⁸ दानिय्येल के 70वाँ दिन¹³ सप्ताह। प्रभु का दिन। उसने अपने न्याय में देरी करना जारी रखा है और अपने चुने हुए लोगों के लिए दिनों को छोटा करता रहा है। आप में से जो लोग सोच रहे हैं कि नियत समय होने पर वह कैसे देरी कर सकते हैं, मैं बस यह कहूंगा - एक नियत समय है और यह निर्धारित है और अनंत काल से निर्धारित किया गया है। भगवान योजना नहीं बदल रहा है। देरी केवल कुछ है जो उसने दुनिया को दिखाने के लिए अपने अंतिम समय की पहली में डाल दी है कि वह दुनिया के प्रति कितना दयालु, दयालु और सहनशील है। कई बार ऐसा हुआ है जब प्रभु अपना न्याय दे

सकते थे जो पवित्रशास्त्र को पूरा कर सकता था, लेकिन उसने देरी करना जारी रखा है ताकि अधिक से अधिक लोग उसके राज्य में आ सकें और महान क्लेश के दिनों को जितना संभव हो सके उतना छोटा कर सकें। . वह एक प्यार करने वाला पिता है, क्रोधित पिता नहीं। वह पाप से क्रोधित है, परन्तु जो कुछ उसने बनाया है उससे प्रेम रखता है, और नहीं चाहता कि कोई नाश हो परन्तु सभी को उसके पुत्र के द्वारा अनन्त जीवन मिले।

अब हम ५ दिसंबर, २०२१ को पृथ्वी पर मसीह के दूसरे आगमन से कुछ ही महीने पहले रह गए हैं। अब बहुत कम समय बचा है। हम प्रकाशितवाक्य 14 में देख सकते हैं कि 2 कटनी घटनाएँ हैं। पहले में पहला फल प्रभु को चढ़ाया जाता है और दूसरा अंगूर की फसल से जुड़ा होता है, जो हमें या तो झोपड़ियों के पर्व या हनुक्का (दूसरा तम्बू उत्सव) की ओर इशारा करता है। ये प्रकाशितवाक्य की पहली 2 शोक घटनाएँ हैं। मेरा मानना है कि पहले मेघारोहण कार्यक्रम की सबसे संभावित तिथि 24 अक्टूबर, 2021 और दूसरी मेघारोहण 28/29 नवंबर, 2021 को हनुक्का की शुरुआत में होगी। यह समझने के लिए कृपया मेरी पुस्तक पढ़ें कि मुझे क्यों विश्वास है कि शास्त्र हमें इन 2 तिथियों की ओर इशारा करते हैं।

पवित्रशास्त्र यह नहीं सिखाता है कि सभी ईसाई पहले फल मेघारोहण में लिए जाते हैं। जो दिल के शुद्ध हैं और सच्चे दिल, आत्मा, दिमाग और ताकत के साथ मसीह से प्यार करते हैं और दूसरों को खुद के रूप में प्यार करते हैं, वे काटे जाएंगे। बचे हुए संतों के लिए शुद्धिकरण का समय होगा जिन्होंने वास्तव में मसीह को पहले नहीं रखा और पाप को अपने जीवन में आने दिया जिसने उन्हें प्रभु से अलग कर दिया। यह महान क्लेश के इस समय के दौरान है कि मार्क ऑफ द बीस्ट, या सीओवीआईडी टीकाकरण अनिवार्य किया जाएगा। पवित्रशास्त्र स्पष्ट है कि जो लोग इस चिह्न को लेंगे वे सदा के लिए खो जाएंगे। यदि आप पहले से ही इस "वैक्सीन" को लेने में धोखा खा चुके हैं, तो कृपया पश्चाताप करें और मेरा मानना है कि प्रभु आप पर दया कर सकते हैं यदि आपने इसे पूरी तरह से अज्ञानता में किया है और उनके "वैक्सीन पासपोर्ट" या "क्यूआर कोड" या जो भी हो, के लिए साइन अप करने से इनकार करते हैं। यदि आपको टीका लगाया गया है तो वे आपको खरीदने या बेचने की अनुमति देने के लिए आते हैं। "बिना टीकाकरण" के साथ पीड़ित होना चुनें और उनकी दुष्ट योजना को स्वीकार करने से इनकार करके अपने पश्चातापी दिल को दिखाएं। यह आज्ञाकारिता और अपना जीवन देने की इच्छा की अंतिम परीक्षा है। इस महान क्लेश के समाप्त होने के तुरंत बाद, सूर्य अंधेरा हो जाता है, चंद्रमा अपना प्रकाश नहीं देता है और 4 दिसंबर, 2021 को आकाश से तारे गिरते हैं।

मेरा मानना है कि रसातल से एलियंस पहले फलों के उत्साह के समय धोखा देने के लिए दिखाई देंगे जो पीछे छूट गए। क्षुद्रग्रह या उल्कापिंड पृथ्वी पर टकराना शुरू कर देंगे, जिससे बड़े पैमाने पर विनाश और सूनामी और कई अन्य तबाही हो सकती हैं, जो कि पवित्रशास्त्र हमें चेतावनी देते हैं कि सभी आने वाले अक्टूबर 2021 में शुरू होंगे। लोग अपने घरों को छोड़ने या काम पर जाने से बहुत डरेंगे, जैसा कि यीशु ने बताया था। हमें लगता है कि एक समय आ रहा था जब कोई आदमी काम नहीं कर सकता था। यह बड़े पैमाने पर आर्थिक पतन का कारण बनेगा, जो हम अभी देख रहे हैं उससे भी बदतर, और दुनिया भर में उन करोड़ों लोगों के लिए अकाल होगा जो आने वाले समय के लिए पूरी तरह से तैयार नहीं हैं।

मैं आशा और प्रार्थना करता हूँ कि आप इस पहेली में भगवान के अविश्वसनीय प्रेम और दया को देख सकते हैं, जो महान क्लेश के दिनों को 42 महीने से घटाकर सिर्फ 42 दिन कर देता है। प्रकाशितवाक्य १२ में, हम पढ़ते हैं कि शैतान रोष से भरा हुआ है क्योंकि वह जानता है कि उसका समय कम है। यदि प्रभु ने उसे इस ग्रह को नष्ट करने के लिए साढ़े तीन साल दिए होते, तो एक भी व्यक्ति दिसंबर 2021 में पृथ्वी पर प्रभु की वापसी का गवाह बनने के लिए जीवित नहीं होता। इसके बजाय पीछे छूटे हुए संतों को 3.5 साल के महान क्लेश से गुजरना पड़ता है।, उन्हें केवल 35 दिन सहना होगा। एक ४०-दिवसीय न्याय अवधि होगी जो एक बार फिरके १७से शुरू^{वै} चेसवानदिनहोगी और ३ दिसंबर, २०२१ को हनुक्का के दौरान समाप्त होगी। क्लेश के तुरंत बाद, सूर्य अंधेरा हो जाता है, चंद्रमा अपना प्रकाश नहीं देता है और तारे नीचे से गिरते हैं। ४ दिसंबर, २०२१ को आकाश।

तो, हम कैसे जानते हैं कि यह सही है और अभी भी ३ १/२ वर्ष बड़े क्लेश के आने वाले नहीं हैं? आकाश में चिन्हों को देखो। यीशु ने हमें बताया कि सूर्य अंधेरा हो जाएगा, चंद्रमा अपना प्रकाश नहीं देगा और जब वह अपने लोगों के साथ नई सहस्राब्दी शुरू करने के लिए वापस आएगा तो आकाश से तारे गिरेंगे। हम २०१३ से २०१५ तक यहूदी पर्व के दिनों में रक्त चन्द्रमा देख सकते हैं और बाइबिल वर्ष की शुरुआत में सूर्य ग्रहण और २०१५ में तुरहियों के पर्व ने हमें २०१५ के अंत में प्रभु के दिन की शुरुआत की ओर इशारा किया। लेकिन हमारे पास उस समय मत्ती २४ में पाए गए दूसरे आगमन का चिन्ह नहीं था, यह दर्शाता है कि प्रभु हमेशा जानता था और योजना बनाता था कि वह दानिय्येल के ७०रोक देगा^{वै} सप्ताह को आधे रास्ते से और ४ साल बाद इसे फिर से शुरू करेगा। उसने यह सब अपने वचन में एक बड़ी पहेली की तरह छिपा दिया, उस समय की प्रतीक्षा कर रहा था जब हम अंत में इन अंतिम दिनों में इसे एक साथ रख सकें। और फिर, अपनी अद्भुत पहेली में एक अंतिम महान मोड़ में, उसने एक ८जोड़ा^{वै} दानिय्येल के ७०दिन^{वै} सप्ताह में और हनुक्का के दौरान फिर से वही चिन्ह लगाया जो हमने २०२० में देखा था।

मेरा विश्वास करो, अगर तुम पीछे रह गए और सहना पड़ा महान क्लेश, आप वास्तव में आशा और प्रार्थना करने जा रहे हैं कि यह समयरेखा सही है क्योंकि यह आपके द्वारा कल्पना की जा सकने वाली किसी भी चीज़ से कहीं अधिक खराब होने वाली है और अधिकांश लोग ४० दिनों से अधिक जीवित नहीं रहेंगे। शैतान को वह अधिकार वापस दिया जा रहा है जिसे उसने खो दिया था और वह इस ग्रह और इस पर सभी को नष्ट करने के लिए तैयार है। के 7मसीह की दुल्हन को पृथ्वी के सह-शासक के रूप में ताज पहनाया जाएगा¹ 2021 में हनुक्कादिन, जो 266^{वां} है, बाइबिल वर्ष का दिन। मानव गर्भधारण की अवधि गर्भाधान से जन्म तक 266 दिनों तक रहती है। के ७उसे दुनिया के सामने प्रकट किया जाएगा² हनुक्कादिन, जैसा कि एक यहूदी विवाह में, दुल्हन को शादी के ७प्रतीक्षारत मेहमानों के सामने प्रकट किया³ दिनजाता है जब उसका पर्दा हटा दिया जाता है। बाइबल कहती है कि सारी सृष्टि परमेश्वर के पुत्रों के प्रकट होने की प्रतीक्षा कर रही है।

आप में से जो मैं जो हूँ उससे अलग समयरेखा प्रस्तुत कर रहे हैं, मैं आपसे केवल यह पूछना चाहूंगा कि क्या आपकी समयरेखा में सूर्य के अंधेरे होने का संकेत शामिल है, चंद्रमा अपना प्रकाश नहीं दे रहा है और डैनियल के अंत में आकाश से तारे गिर रहे हैं 70^{वां} सप्ताह? और क्या इसमें २०१३ से २०१५ तक के रक्त चन्द्रमा और सूर्य ग्रहण भी शामिल हैं, जो प्रभु के प्रारंभिक दिन की ओर इशारा करते हैं जो २०१५ के अंत में शुरू होना था? क्या आप इसे संयोग से पाते हैं कि हेग्गै २ में उल्लिखित २ तारीखें प्रभु द्वारा आकाश और पृथ्वी को हिलाने और सभी राष्ट्रों की इच्छाओं को अपने पास लाने के संबंध में २ तारीखें थीं जिन्हें ओबामा ने चुना था और फिर २००९ में नोबेल शांति पुरस्कार प्राप्त किया था? और ठीक १२६० दिनों के बाद, श्री ओबामा उस स्थान पर खड़े हुए, जिसे दुनिया भर के करोड़ों ईसाई पृथ्वी पर सबसे पवित्र स्थान मानते हैं और उस दिन होने वाले स्तुति और धन्यवाद के दैनिक बलिदान को रोक दिया? और यह कि यह 11^{वां} यहूदी कैलेंडर पर निसान का दिन था, जिस दिन यीशु ने अपने शिष्यों से उस घृणित कार्य के बारे में बात की थी जो उजाड़ने का कारण बनता है? और मुझे लगता है कि यह भी महज एक संयोग था कि २०१६ में हनुक्का की शुरुआत से १३३५ दिन और २०१६ में प्रायश्चित के दिन से १२६० दिनों की गिनती आपको २ मई, २०१३ तक ले आती है, जिसने ४०-दिन की परिवीक्षा अवधि समाप्त कर दी और ३-भगवान के लिए अमेरिका पर दया करने के लिए दिन उपवास, दोनों ने स्पष्ट रूप से शास्त्रों में हमें एक ऐसे समय के रूप में दर्शाया जब निर्णय में देरी हुई और एक राष्ट्र को बखशा गया। क्या आपकी टाइमलाइन में उन दिनों को छोटा करना भी शामिल है जिनका उल्लेख यीशु ने मत्ती २४ में किया था और दूल्हे की देरी मत्ती २५ और प्रकाशितवाक्य १० में पाई गई थी? और मेरे पहले और सबसे महत्वपूर्ण

प्रश्न पर वापस जा रहे हैं - क्या आपकी समयरेखा सूर्य के अंधेरे होने का संकेत दिखाती है, चंद्रमा अपना प्रकाश नहीं दे रहा है और एक यहूदी त्योहार पर मसीह के पृथ्वी पर दूसरे आगमन के दौरान आकाश से तारे गिर रहे हैं? यदि नहीं, तो आपकी टाइमलाइन गलत है। पूरी पहेली को देखने के लिए आपको सभी शास्त्रों को एक साथ रखना होगा। पवित्रशास्त्र शास्त्र की व्याख्या करता है और पवित्रशास्त्र को तोड़ा नहीं जा सकता। टुकड़े सभी जगह फिट होने चाहिए या आपकी टाइमलाइन गलत है।

इस धरती पर रात होने वाली है और आप पहले से ही देख सकते हैं कि सूर्य अस्त हो रहा है। बहुत से लोग अब काम पर नहीं जा सकते हैं और एक समय आ रहा है जब कोई आदमी काम नहीं कर सकता। यीशु, दुनिया का प्रकाश, अपनी सुंदर और उज्ज्वल दुल्हन, दुनिया की रोशनी को भी, अपने साथ रहने के लिए, एक ऐसे स्थान पर ले जाने वाला है, जिसे उसने सर्प की पहुंच से बाहर उसके लिए तैयार किया है, और फिर अंधेरा या रात होगी पृथ्वी पर गिरना। वह अपनी दुल्हन के लिए जगह तैयार करने गया है और वह उसे अपने पास ले जाएगा ताकि वह उसके साथ रहे। यदि आप एक उज्ज्वल दुल्हन के रूप में शुद्ध हृदय के साथ मेमने के सामने खड़े होने के लिए तैयार नहीं हैं, तो मैं आपसे प्रार्थना करता हूं कि कृपया प्रभु को ढूँढें, जबकि वह मिल सकता है। इस धरती पर जो कुछ होने वाला है उसकी तैयारी करो। प्रभु से मिलने की तैयारी करो। जो छूट सकते हैं उनके लिए तैयारी करें। मेरी सामग्री उनके पढ़ने के लिए छोड़ दो। भोजन और पानी और आवश्यक चीजें तैयार करें क्योंकि वह समय बहुत जल्द है जब वे मार्क ऑफ द बीस्ट के बिना खरीद, बिक्री या व्यापार नहीं कर पाएंगे। यदि आपने अभी तक ऐसा नहीं किया है तो यीशु से आज ही अपने हृदय में पूछें। यदि आपके पास है, तो उसे अपने जीवन में किसी भी पाप को प्रकट करने के लिए कहें जो आपको पूरी तरह से उसकी आत्मा में चलने और उसके उद्धार के आनंद से रोक रहा है। यह डरावना समय नहीं होना चाहिए। यदि आप मसीह की दुल्हन के हैं तो यह आनन्दित होने का समय है! लोग तैयार हो जाओ, यीशु आ रहे हैं और जल्द ही हम घर जा रहे हैं। नई सहस्राब्दी ४ महीने से भी कम समय में है और हमें १००० वर्षों के लिए हमारे राजा यीशु के साथ पृथ्वी के सह-शासक के रूप में ताज पहनाया जाएगा। अहंकाररहित व्यक्ति को धरती का उत्तराधिकार प्राप्त होता है।

तो, शायद आप सोच रहे होंगे कि प्रभु ने मुझे यह पुस्तक क्यों लिखी और यह कैसे लाखों लोगों को आने वाले धोखे से बचाने के लिए माना जाता है। ठीक है, मैं वास्तव में नहीं जानता कि धोखा वास्तव में क्या होने वाला है, लेकिन यीशु ने कहा कि यह चुने हुए लोगों को भी धोखा दे सकता है, अर्थात् मूर्ख कुँवारियाँ जो पहले मेघारोहण कार्यक्रम में पीछे रह जाती हैं और जो मसीह में विश्वास करने के दौरान आती हैं पृथ्वी पर क्लेश का यह समय। मुझे विश्वास है कि धोखे में पृथ्वी पर आने वाले किसी प्रकार के विदेशी

प्राणी शामिल होंगे जैसा प्रकाशितवाक्य और योएल की पुस्तक में वर्णित है। मेरा मानना है कि प्रभु ने इन सभी सुरागों को रखा और उन्हें पूरी बाइबिल में, उत्पत्ति से लेकर रहस्योद्घाटन तक छिपा दिया, ताकि जिन लोगों को पवित्रशास्त्र से साक्ष्य के साथ प्रस्तुत किया जाता है, उन्हें इसमें कोई संदेह नहीं होगा कि जो हुआ वह वास्तव में मेघारोहण था। घटना और हमारे ग्रह का कोई विदेशी आक्रमण या हस्तक्षेप नहीं। प्रभु चाहता है कि उसके लोग यह जानें कि शुरुआत से अंत तक यह उसकी सारी योजना थी और वह नियंत्रण में है, न कि शैतान, न ही नई विश्व व्यवस्था या राजमिस्त्री या इल्लुमिनाती या एलियंस, या जो कोई भी। उन्होंने किताब लिखी। वह आदि को अंत से जानता है और वह नियंत्रण में है। वह चाहता है कि जो लोग पीछे रह गए हैं उन्हें यह पता चले कि मेघारोहण ठीक उसी समय हुआ था जब यह होना चाहिए था और उनके लिए यह जानते हुए शांति होनी चाहिए कि सिर्फ 35 दिनों के बाद दूसरा मेघारोहण कार्यक्रम होगा और यह कि पृथ्वी पर मसीह का दूसरा आगमन होगा दिसंबर ५, २०२१। कोई ७ साल का क्लेश नहीं है। साढ़े तीन या तीन साल का क्लेश भी नहीं है। प्रभु ने अपनी महान दया और प्रेम में दिनों को घटाकर मात्र ४२ दिन कर दिया है - इसके बारे में सोचें, ४२ महीने से ४२ दिन तक! क्या दया का देवता है! और अगर वह नहीं होता, तो जो आने वाला था उससे कोई भी मांस नहीं बचता। साढ़े तीन या साढ़े तीन साल के क्लेश काल के बाद कोई भी जीवित नहीं होता, यह कितना बुरा होने वाला है। वास्तव में, ऐसा भी नहीं होगा कि दिसंबर 2021 में अभी भी बहुत से लोग जीवित हैं - उस समय तक अधिकांश लोग स्वर्गारोहण या मारे जा चुके होंगे।

आखिरी चीज जिसके बारे में मैं बात करना चाहता हूँ वह यह है कि आने वाले समय की तैयारी कैसे करें। सबसे महत्वपूर्ण बात जो आप कर सकते हैं वह है प्रभु के साथ अपने हृदय को ठीक करना। उसे अपने दिल में छिपे पाप, गलत इरादे, गलत विचार, गलत व्यवहार, कुछ भी जो उसे नापसंद है, उसे प्रकट करने के लिए कहें। उसे अपने दिल को शुद्ध करने और अपने पापों को क्षमा करने और अपने पापी व्यवहारों को दूर करने में मदद करने के लिए कहें। इसके बाद, आपको अपने परिवार और दोस्तों को चेतावनी देने की आवश्यकता है। वे अब आप पर हंस सकते हैं, लेकिन कुछ दिनों में, वे इतने खुश होंगे कि आपने उन्हें आने वाली घटनाओं के बारे में चेतावनी देने के लिए समय निकाला और वे चौंक जाएंगे जब ये चीजें ठीक उसी समय होंगी जब आपने उन्हें चेतावनी दी थी कि वे होंगे। तीसरी बात, आप मेरी किताब की जितनी प्रतियां छापें और मेरे वीडियो की कॉपी उन लोगों के लिए बनाएं जो पीछे रह गए हैं। मैं व्यक्तिगत रूप से मानता हूँ कि राज्यों के अधिकांश हिस्सों में बिजली नहीं हो सकती है, इसलिए मेरी किताब की हार्ड कॉपी बनाना सबसे अच्छी बात होगी। आप मेरी किताब और मेरे सभी वीडियो मुफ्त में डाउनलोड कर सकते हैं।

में आपको ऐसा करने के लिए अंतिम मिनट तक प्रतीक्षा न करने के लिए प्रोत्साहित करता हूँ क्योंकि किसी भी समय मेरी पुस्तक या वीडियो को इंटरनेट से हटाया और हटाया जा सकता है और आपके पास प्रतियां बनाने का कोई मौका नहीं होगा, इसलिए कृपया कम से कम उन्हें अभी डाउनलोड करें। इसके लिए सभी लिंक विवरण बॉक्स में नीचे हैं। और अंत में, आपको अपने परिवार में या अपने दोस्तों में से किसी के लिए भी तैयारी करनी चाहिए जो पीछे छूट जाए। चूंकि वे तैयार नहीं होंगे, इसलिए आपको उनकी तैयारी के लिए हर संभव प्रयास करना चाहिए। शास्त्र स्पष्ट है कि एक समय आ रहा है जब कोई आदमी काम नहीं कर सकता है और यदि आप जानवर की निशानी नहीं लेते हैं, तो आप कुछ भी खरीदने, बेचने या व्यापार करने में असमर्थ होंगे। यदि आपके पास ऐसा करने की क्षमता है तो आपको कम से कम 35 दिनों के भोजन, पानी और अन्य आवश्यकताओं को स्टोर करना होगा। कल्पना कीजिए कि 35 दिनों तक जीवित रहने के लिए आपको जो कुछ भी चाहिए उसे खरीदने की क्षमता के बिना होने के बारे में सोचें और सोचें कि आपको इसके माध्यम से क्या प्राप्त करने की आवश्यकता होगी। मत्ती २५ हमें दिखाता है कि सभी कुँवारियाँ या मसीही पहले मेघारोहण की घटना नहीं बनाते हैं। बहुत से गुनगुने ईसाई जिन्होंने पाप को अपने जीवन में आने दिया है, वे पीछे रह जाएंगे, इसलिए कृपया ऐसा न सोचें कि सिर्फ इसलिए कि आपके परिवार में हर कोई चर्च जाता है या मोक्ष की प्रार्थना की है कि वे पहला मेघारोहण कार्यक्रम करेंगे। बहुत से लोग शुद्ध होने के लिए पीछे छूट जाएंगे।

आप में से जो पिछले 9 वर्षों से मेरे साथ हैं, जब से मैंने इसे शुरू किया है, मेरे साथ आपके धैर्य के लिए धन्यवाद क्योंकि मैंने उन पहली टुकड़ों को लेने की कोशिश की है जो भगवान मुझे एक बार में दे रहे थे और उन्हें फिट कर दिया सही स्थान। एक बार जब मुझे पता चला कि अंजीर के पेड़ के टुकड़े की 4 साल की देरी कहाँ फिट होती है, तो पहली और अधिक स्पष्ट हो गई और सभी टुकड़े फिट होने लगे। मुझे विश्वास है कि पहली अब समाप्त हो गई है। भगवान आप सभी को आशीर्वाद दे और मैं जल्द ही दूसरी तरफ आप में से कई लोगों से मिलने के लिए उत्सुक हूँ।